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COMUNA TURNU RUIENI 

Data: 05.03.2026 

[PROCES VERBAL] 

AL SEDINTEI DE EVALUARE OFERTE - PLICURI 

INTERIOARE 

TIP PROCEDURA LICITAŢIE PUBLICĂ 

OBIECT lnchirierea prin procedura de licitatie publica a imobilului 

teren in suprafata de 600 mp inscris in CF nr. 38396 

Turnu-Ruieni, categorie de folosinta curti constructii -

inravilan, situat in localitatea Borlova - Statiunea 

Muntele Mic, Judet Caras-Severin 

LOCUL DE DESCHIDERE AL OFERTELOR Primăria Comunei Turnu Ruieni 

DATA SEDINTEI DE VIZUALIZARE A OFERTELOR 05.03.2026 

Încheiat azi, 05.03.2026 cu ocazia vizualizarii si evaluarii ofertelor depuse - plicuri INTERIOARE 
DEPUSE. 

Presedintele Comisiei de evaluare declara deschisa sedinta, da citire componentei comisiei 
si invita membrii acesteia sa reconfirme declaratiile de declaratiile de impartialitate si 
confidentialitate. 

COMISIA DE EVALUARE numită prin Dispozitia nr. 33 din 05.03.2026, compusă din: 

-Martuica Bogdan-Lucian - viceprimar - presedinte

-Negrei Ion Romica - consilier local - secretar

-Radoi Nicolae - consilier local - membru

-Grozavescu Alexandru - contabil - membru

- Reprezentant numit in acest scop din cadrul Administratiei Judetene a Finantelor Publice - Caras-Severin
- Ivanici Vasile - membru

a procedat astăzi 05.03.2026 ora 1230 , la vizualizarea si evaluarea ofertelor -plicuri 
interioare depuse. 
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IN URMA SEDINTEI DE DESCHIDERE SI DE EVALUARE A OFERTELOR -PLICURI 

EXTERIOARE.COMISIA DE EVALUARE 

declara admise ofertele prezentate de urmatorii ofertanti 

MICORICI LUCIAN 

RAILEANU DAMIAN 
.. ....-

, . 

EVALUAREA OFERTELOR- plicuri interioare depuse 

S-a procedat la deschiderea plicurilor interioare.

Ofertele au fost evaluate de comisia de evaluare, rezultand urmatoarele aspecte:

OFERTANT VALOAREA OBSERVATU 

OFERTEI 

ADMIS 

MICORICI LUCIAN 610 EURO Comisia de evaluare constata ca oferta este peste pretul 

minim de pornire al licitatiei - 600 EURO 

ADMIS 

RAILEANU 650 EURO Comisia de evaluare constata ca oferta este la nivelul 

DAMIAN pretului minim de licitatie - 600 EURO 

APLICARE CRITERIU DE ATRIBUIRE - CEL MAI MARE NIVEL AL REDEVENTEI 

În urma aplicarii criteriului de atribuire "Cel mai mare nivel al ofertei" Comisia de 
evaluare a întocmit următorul clasament final 

DENUMIRE OFERTANT 

MICORICI LUCIAN 

RAILEANU DAMIAN 

VALOAREA OFERTEI 

610 EURO 

650 EURO 

OFERTA CASTIGATOARE 

NU 

DA 
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FINALIZAREA SEDINTEI DE EVALUARE A OFERTELOR

Presedintele comisiei de evaluare declara inchise lucrarile sedintei de evaluare a 

ofertelor, urmand ca membrii acesteia in termen de o zi lucratoare, sa intocmeasca raportul 

activitatii de evaluare pe care ii transmite autoritatii contractante 

DREPT CARE S-A INCHEIAT PREZENTUL PROCES-VERBAL INTR-UN SINGUR EXEMPLAR
ORIGINAL, CARE VA FI PUBLICAT PE PAGINA PROPRIE A PRIMARIEI.

I [OFERTANŢI PREZENŢI)

MICORICI LUCIAN �

RAILEANU DAMIAN �,....,

/� 

[COMISIA DE EVALUARE]

Martuica Bogdan-Lucian - viceprimar - presedint

-Radoi Nicolae - consilier local - membru A,oJ;)- / /
-Grozavescu Alexandru - contabil - membru (1 �
- Ivanici Vasile Reprezent nu it in acest scJ;,jin cadrul Administratiei Judetene a Finantelor Publice
Caras-Severin - membru




